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IMAGEN JAVIER MILEI

Positiva

Regular

Negativa

No lo conozco
Ns/Nc

50,5% 8,4% 40,0%
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Positiva

Regular

Negativa

No lo conozco
Ns/Nc

IMÁGENES
Karina
Milei
33,6% 
15,9% 
44,3%

6,2%

26,6% 
25,7% 
46,4%

1,3%

Mauricio
Macri

25,7% 
9,0% 

64,0%
1,2%

Cristina
Kirchner

14,7% 
16,8% 
67,2%

1,3%

Sergio
Massa

Victoria
Villarruel

42,6% 
17,3% 
36,8%

3,3%

50,5% 
8,4% 

40,0%
1,0%

Javier
Milei

28,9% 
7,8% 

60,0%
3,3%

Axel
Kicillof

47,3% 
7,5% 

40,0%
5,2%

Manuel
Adorni
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Cumplida

Parcialmente

No cumplida

Ns/Nc

¿Creés que las siguientes promesas de campaña de Milei están cumplidas?

PROMESAS
Ordenar la calle 44,2% 20,6% 33,1%

42,2% 42,5% 13,3%Achicar el Estado

Combatir la inflación 41,0% 30,7% 27,0%

26,4% 33,2% 38,2%Estado más eficiente

Combatir el narcotráfico 22,4% 33,9% 41,4%

19,4% 34,9% 44,3%Reactivación económica

Combatir la casta política 17,9% 33,0% 47,7%

4,7% 23,5% 70,4%Corruptos presos
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¿Qué sentís respecto de tu economía personal?

Ns/NcSiento 
que está 
empeorando 
rápidamente

Siento que está 
mejorando
lentamente

Siento que está 
empeorando 
lentamente

Siento que no 
está mejorando 
ni empeorando

2,3%24,1%13,6%23,1%28,9%5,3%
Siento que está
mejorando
rápidamente

SENSACIÓN
ECONÓMICA
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Definí en una sola palabra a cuál es
el principal problema de Argentina

Ns/Nc: 3,9%
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Definí en una sola palabra a AXEL KICILLOF

Ns/Nc: 6,3%
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Área
ARGENTINA.

Fecha de realización
29 DE OCTUBRE AL 1 DE NOVIEMBRE DE 2024.

Tipo de muestreo
Muestreo ajustado por cuotas de género, edad, nivel de estudios, in-
gresos percibidos, y regiones para las provincias Argentinas, sec-
ciones electorales para la Provincia de Buenos Aires y comunas 
para Ciudad Autónoma de Buenos Aires.

Tamaño de la muestra
2500 CASOS.

Margen de error
+/- 2%.

Modalidad
Cuestionario estructurado con preguntas abiertas y cerradas.

Sistema de consulta
Encuestas a dispositivos móviles.

FICHA TÉCNICA


